

Merkblatt zum Umgang mit Flughafen ausweisen am Flughafen München

Wichtige Regeln und Hinweise rund um Ihren Ausweis

- Sowohl Sie als auch Ihr Arbeitgeber sind verpflichtet der Ausweisstelle sämtliche Änderungen (z.B. Wohnsitz, Namen, Arbeitgeberwechsel, Beendigung der Tätigkeit etc.) unverzüglich mitzuteilen. Versäumnisse können im Einzelfall Kosten verursachen bzw. Maßnahmen durch die Durchsetzung des Hausrechtes seitens der FMG nach sich ziehen.
- Der Ausweis ist nach Beendigung der T\u00e4tigkeit, Ablauf der G\u00fclitigkeit oder auf Verlangen unverz\u00fcglich in der Ausweisstelle abzugeben [entstehende Kosten bei Nichtbefolgung werden dem Arbeitgeber in Rechnung gestellt]. Der Ausweis bleibt Eigentum der Flughafen M\u00fcnchen GmbH.
- In den Sicherheitsbereichen ist der Ausweis stets offen an der Oberbekleidung sichtbar zu tragen und Kontrollpersonal zur Überprüfung auszuhändigen.
- Der Ausweis ist nicht übertragbar. Die Überlassung an Dritte ist ausnahmslos untersagt. Nach Beendigung des Arbeitsverhältnisses oder Ablauf der Gültigkeit ist der Ausweis persönlich in der Ausweisstelle abzugeben.
- Der Ausweis darf nicht verändert werden [z.B. bekleben, beschädigen, zerstören, jeglicher anderen Manipulation unterzogen werden]. Der Ersatz erfolgt immer kostenpflichtig.
- Der Ausweis ist gegen Diebstahl, vor Verlust und unbefugte Nutzung zu sichern.
- Bei Abwesenheiten von mehr als 8 Wochen, ist der Ausweis temporär in der Ausweisstelle zu hinterlegen.
- Der Ausweis darf nur mit legitimem Grund und im dienstlichen Zusammenhang genutzt werden.
- Bei Nutzung des Ausweises darf unbefugten Personen kein Zutritt zum Sicherheitsbereich ermöglicht werden. Also vergewissern Sie sich beim Durchgang durch Türen, dass diese hinter Ihnen schließt.
- Das Erstellen von Farbkopien von Ihrem Ausweis ist verboten.
- Der Verlust des Ausweises ist der Leitstelle Konzernsicherheit unverzüglich mitzuteilen [089/975 - 63113]

Jede Zuwiderhandlung stellt einen ahndungswürdigen Missbrauch dar!

Kontakt bzgl. Parken 089 / 975-222 kontakt.parken@munich-airport.de Kontakt bzgl. Kantinenfunktion 089 / 975 – 34315 gastrocard.allresto@munich-airport.de